
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 10 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 15 Απριλίου 2026

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ
ΑΘΗΝΑ - ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ - ΑΝΔΡΟ - ΤΗΝΟ - ΜΥΚΟΝΟ

1η Μέρα: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - Λάρνακα - Αθήνα - Άγιο 
Εφραίμ - Τήνο
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05:30 το πρωί στο αεροδρό-
μιο Λάρνακας και αναχώρηση του αεροπλάνου στις 07:30. 
Άφιξη στην Αθήνα και ακολούθως αναχώρηση για την Ιερά 
Μονή του Αγίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη, όπου θα προσκυ-
νήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου. Ακολούθως για το 
λιμάνι της Ραφήνας και επιβίβαση στο καράβι στις 13:30 για 
τη νήσο Τήνο. Άφιξη στην Τήνο, τακτοποίηση στο ξενοδο-
χείο και το απόγευμα παρακολούθηση της ακολουθίας των 
Επιταφίων και της περιφοράς στην πλατεία της Μεγαλόχα-
ρης. Ένας από τους πολλούς Επιταφίους, μαζί με τον ιερέα 
και τα εξαπτέρυγα, θα μπει μέσα στη θάλασσα. Στη βραχο-
νησίδα τρεις σταυροί ανάβουν φωτιά, ενώ όλο το σκηνικό 
συμπληρώνεται με σειρήνες από τα καράβια, φωτοβολίδες, 
βεγγαλικά από τα καΐκια και οι ωραίες ψαλμωδίες των εγκω-
μίων. Διανυκτέρευση στην Τήνο.

2η Μέρα: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ - Τήνος - Μύκονος - Τήνος
Πρόγευμα. Συμμετοχή στην ακολουθία της Πρώτης Ανάστα-
σης με το καθιερωμένο Ανάστα ο Θεός, όπου οι ιερείς θα 
ραντίσουν τον κόσμο με φύλλα δάφνης. Στη συνέχεια, στο 
λιμάνι της Τήνου, για να επισκεφθούμε τη Μύκονο. Μια μι-
κρή περιήγηση στη Μύκονο. Χρόνος ελεύθερος και αργά το 
απόγευμα επιστροφή στην Τήνο, όπου στις 23:00 θα συμμε-
τάσχουμε στην τελετή της Αναστάσεως (Χριστός Ανέστη). 
Μετά το Χριστός Ανέστη θα έχουμε εορταστικό δείπνο με 
ποικιλία εδεσμάτων και παραδοσιακή μαγειρίτσα σε εστια-
τόριο.

3η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Τήνος
Μέρα ελεύθερη. Πασχαλινό πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Πα-
σχαλινό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και το απόγευμα θα πα-
ρακολουθήσουμε τον Εσπερινό της Αγάπης και τη λιτανεία 
των λαβάρων, όπου στην πλατεία Παντανάσσης θα γίνει δέη-
ση. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση στην Τήνο.

4η Μέρα: ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Γύρος του νησιού
Πρόγευμα και ακολούθως επίσκεψη στο Μοναστήρι της Οσί-
ας Πελαγίας στο Κεχροβούνι, όπου θα ξεναγηθούμε στο κα-
θολικό της Μονής, θα προσκυνήσουμε την τιμία κάρα της 
Οσίας Πελαγίας και θα δούμε την έκθεση χειροποίητων ερ-
γοχείρων των μοναζουσών. Συνεχίζουμε για το χωριό Βώλαξ 
με τους υπέροχους γρανιτένιους όγκους. Στάση για καφέ και 
στη συνέχεια περνούμε από τα χωριά Σκαλάδων, Καρδιανή, 
Υστέρνια και φθάνουμε στο παραθαλάσσιο χωριό Πάνορ-
μο. Χρόνος για γεύμα και ακολούθως για την πλατεία του 
Πύργου, όπου είναι το μεγαλύτερο χωριό της Τήνου. Θα επι-
σκεφθούμε το σπίτι του γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά και όσοι 
θέλετε να επισκεφθείτε το μουσείο των Τηνίων καλλιτεχνών. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευ-
ση στην Τήνο.

5η Μέρα: ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Τήνο - Άνδρο - Αθήνα
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη νήσο Άνδρο. Φθάνοντας θα 
επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου Μύρων, 
με την ευωδιάζουσα κάρα του Νεομάρτυρα Αγίου Νικολάου 
εν Βουνένοις, την Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας και ιερά 
λείψανα Αγίων. Ακολουθεί το μοναστήρι της Αγίας Μαρίνας 
με τη θαυματουργή εικόνα και το Άγιο λείψανο της. Αφού 
πάρουμε ευλογία και την ευχή του Γέροντα αν είναι στο μο-
ναστήρι θα καταλήξουμε στο λιμάνι της Άνδρου από όπου θα 
πάρουμε το καράβι για τη Ραφήνα. Άφιξη στη Ραφήνα και 
ακολούθως για την Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση στην Αθήνα.

6η Μέρα: Αθήνα (ψώνια) - Λάρνακα
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς 
θέλετε. Αναχώρηση στις 17:00 για το αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος για την επιστροφή μας στη Λάρνακα. Αναχώρηση 
της πτήσης στις 20:55 και άφιξη στη Λάρνακα στις 22:30.

Τιμή συμμετοχής:
(κατά άτομο)
€835 (δίκλινο)
€795 (τρίκλινο)

€955 (μονόκλινο)
€750 παιδί κάτω των 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* στην Τήνο και στην 

Αθήνα.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Εισιτήρια των φέρρυ μπόουτ για Τήνο, Άνδρο και Μύ-

κονο.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Μαγειρίτσα το βράδυ της Ανάστασης και αναστάσιμο 

γεύμα την Κυριακή του Πάσχα.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).


